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 30-31 жовтня  у  2009 році ,  у 
Києв і ,  Укра їна ,  проводилася 
Шоста міжнародна християнська 
медична  конференція .  Близько 
400 лікарів  з  30 країн  світу,  у 
тому  числі  США  і Росії,  брали 
участь у цій конференції. Саме у 
цьому році були присутні лікарі з 
мусульманських країн Середньої 
Азії: Азербайджану, Узбекистану, 
Ка з а хс т а н у,  Кир г и з с т а н у,  а 
також лікарі із Латвії, Польщі та 
Молдови.    
Лікарі провели презентацію про 

випадки зцілення, явлені силою 
Бога, і зробили висновки з точки 
зору медицини. Особливу увагу 
учасників конференції привернули 
увагу  випадки  дияконіси  Хеок 
Чой  і  б р ат а  Мюндж і н  Шін , 
які  зцілилися  від  перитоніту, 
а  також  Юнсон  Лі  із  випадком 
торакального абсцесу. 
Шостий випадок зцілення був 

представлений пастором Даніелем 
Розеном, членом Організаційного 
комітету Об’єднаної кампанії, що 
проводилася в Ізраїлі у 2009 році. 

Він прославив Бога, представивши 
випадок зцілення від СНІДу через 
хустки ,  над  якими  помолився 
д о к т о р  Дж е р о к  Л і .  Т а к о ж 
відбулися  спеціальні  лекції  на 
тему «Духовний секрет зцілення» 
і «Як молитися за хворих», які 
відповідно провели доктор Віталій 
Фішберг, США, та доктор Ніколай 
Логановський.
Після завершення конференції 

президент ВМХЛ доктор Гілберт 
Че промовив: «Відчуваю, що люди, 
які зібралися тут, прагли почути 

про божественне зцілення. Багато 
лікарів сказали, що із задоволенням 
дізналися про ВМХЛ і висловили 
бажання продовжити співпрацю з 
цією організацією. Разом із ВМХЛ 
ми намагатимемось пробуджувати 
лікарів та представників інших 
інтелігентних професій випадками 
зцілення, явлених силою Бога». 
ВМХЛ була заснована у 2004 

році щоби підтвердити Божі справи 
зцілення з точки зору медицини. 
Щорічн і  конференці ї  щоразу 
проводилися у різних країнах. 

Шоста Міжнародна християнська медична конференція проводилася у конгрес-холі готелю «Президент», Київ, Україна. На даному заході були присутні 400 християн-лікарів із 30 країн світу. Вони ознайомили 
учасників з різними випадками божественного зцілення і підтвердили їх з точки зору медицини. 

Диякон Брайан Санхун Йо, лікар сімейної медицини, представив випадки дияконіси Хеок Чой і брата Мюнджін Шін, які зцілилися від 
перитоніту.

Старший  доктор  Чан-кю  Ян  (зліва), лікар-рентгенолог, 
представляє випадок  зцілення Юнсон Лі від торакального 
абсцесу  за  допомогою  молитви, і пастор  Даніель  Розен 
(справа)  представляє  випадок  зцілення  від  СНІДу  за 
допомогою молитви. 

«Вони були повністю зцілені силою Бога»
Шоста міжнародна медична конференція, 

що проводилася в Києві, Україна, на чолі із Всесвітньою 
мережею християн-лікарів 
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«І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, 
даного людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12)

Чому Ісус – наш єдиний Спаситель?

1. Люди, які отримали смерть, що є заплатою за 
гріх
Після того, як Бог створив Адама і Єву, у Книзі 

Буття 2:17 Він промовив: «Але з дерева знання добра 
й зла не їж від нього, бо в день їди твоєї від нього ти 
напевно помреш!» Але Адама і Єву спокусив змій, 
і вони їли з дерева знання добра і зла. Через це гріх 
увійшов у людей, і Адам напевно помер через гріх. 
Тобто на них зійшло прокляття закону «Заплата за гріх 
смерть». 
Тут слово «смерть» означає не лише смерть фізичну, 

але й духовну, а саме «потрапити до пекла». Прокляття 
не завершилося на Адамі, але перейшло на його 
нащадків. У Посланні до римлян 5:12 написано: «Тому 
то, як через одного чоловіка ввійшов до світу гріх, 
а гріхом смерть, так прийшла й смерть у всіх людей 
через те, що всі згрішили». Всі люди, нащадки Адама, 
який зогрішив, стали грішниками і померли. 
Тоді яким чином людство може отримати спасіння? 

Це можливо, якщо хтось заплатить ціну гріха за 
грішників. Однак це не означає, що будь-хто може 
бути спасителем, навіть якщо отримає покарання 
смертю. У Книзі Дії 4:12 написано: «І нема ні в кім 
іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, 
даного людям, що ним би спастися ми мали». Згідно 
написаного, лише Ісус міг стати Спасителем всього 
людства, бо мав на це право. Тож чому Ісус – наш 
єдиний Спаситель? 

2. Які характеристики повинен мати Спаситель
1) Спаситель повинен бути людиною 
У 1 Посланні до коринтян 15:21 написано: «Смерть 

бо  через  людину,  і  через  Людину  воскресення 
мертвих». Першим чоловіком, Адамом, гріх увійшов у 
людей, і прийшла смерть, що є заплатою за гріх. Тому 
заплатити ціну за гріх також повинна людина. Анголи 
або звірі не можуть викупити людей від гріхів. 
Ісус, померши на хресті, одразу викупив нас від усіх 

гріхів. Тобто, Ісус прийшов на цю землю у вигляді 
людини, щоби викупити всіх людей від їхніх гріхів. 
В Євангелії від Івана 1:14 про Ісуса написано як про 
Слово, яке стало тілом і перебувало між нами. 
Історично також підтверджений факт приходу 

Ісуса на землю у вигляді людини. Сучасний календар 
використовує дату народження Ісуса як відправну 
точку для відліку часу. Історія людства поділяється 
на час «до народження Христа» і «після народження 
Христа», нашого Господа. Ісус, Божий Син, народився 
у вигляді людини, щоби мати право бути Спасителем. 

2) Спаситель не повинен бути нащадком Адама
Всі нащадки Адама успадкували гріховну природу 

від своїх батьків та предків, отже всі вони народжені 
грішниками і не можуть викупити інших людей від 
гріхів. Фігурально висловлюючись, людина, яка 
має величезний борг, не може виплатити борг іншої 
людини. 
Однак лише Ісус не є нащадком Адама. Ісус був 

людиною, але Він народився не внаслідок поєднання 

сперматозоїда чоловіка з яйцеклітиною жінки. В 
Євангелії від Матвія 1:18 написано: «Народження 
ж Ісуса Христа сталося так. Коли Його матір Марію 
заручено з Йосипом, то перш, ніж зійшлися вони, 
виявилося, що вона має в утробі від Духа Святого». 
Ісуса зачав Святий Дух, при цьому позичивши лише 
лоно Марії. Лише Ісус може бути людиною і при 
цьому не бути нащадком Адама. 

3) Спаситель повинен мати силу для спасіння 
людства 
Щоби спасти все людство, яке перебувало під владою 

ворога, сатани і диявола, внаслідок гріхопадіння 
першої людини, Адама, Спаситель повинен мати 
певну силу. Інакше кажучи, щоби відбити солдат, які 
потрапили у полон під час війни, армія повинна бути 
достатньо сильною, щоби перемогти ворога. У світі 
Бога, Який є Дух, відсутність гріха означає силу. 
Гріх буває первородним і скоєним самостійно. 

Первородний гріх успадковується від батьків та 
предків. Гріхи, скоєні самостійно, людина чинить сама 
від народження. Ісус не мав жодного гріха. Він не мав 
первородного гріха, бо не був нащадком Адама. Ісус на 
мав гріхів, скоєних самостійно, тому що на цій землі 
Він все робив лише відповідно до Божого Слова. 
У Посланні до євреїв 7:26 написано, що Ісус був 

«святий, незлобивий, невинний». У 1 Посланні 
Петра 2:22 написано, що Він: «Не вчинив гріха, і не 
знайшлося в устах Його підступу!» Згідно написаного, 
оскільки Ісус не мав жодного гріха, Він міг зруйнувати 
владу смерті ворога, сатани і диявола, і воскреснути 
після смерті на хресті. 

4) Спаситель повинен мати любов
Спаситель повинен отримати покарання за все 

людство, яке приречене на смерть. Крім того, Його 
мають повісити на хресті. Спаситель має пролити всю 
Свою кров і воду. Якщо Він не має істинної любові, як 
Він може з подякою прийняти страждання і смерть на 
хресті за грішників, які є Божими ворогами, а також з 
радістю витерпіти їх? 
У Посланні до галатів 3:13 написано: «Проклятий 

усякий, хто висить на дереві». Щоби викупити людей 
від прокляття, Ісус мав бути проклятий і повішений на 
дереві за них відповідно до закону Бога, Який є дух. 

Тому Ісус був проклятий за всіх людей і повішений на 
дерев’яному хресті. 
Тож чому Він мав пролити Свою кров? Тому що 

гріхи прощаються лише коли проливається кров. У 
Книзі Левит 17:14 написано: «Бо душа кожного тіла 
кров його, у душі його вона». У Посланні євреям 9:22 
написано: «Без пролиття крові немає відпущення». 
Але це не означає, що кров кожної людини веде до 
прощення. Прощення є лише у крові, яка не має 
первородного гріха та гріха, скоєного самостійно. 
Лише кров Ісуса чиста і безгрішна. 
Ісус і Бог – одне. Творець всього і Пан над усім поніс 

страшне покарання смертю за всіх грішників. Він 
терпів зневагу, презирство і страждання, які повинні 
були отримати грішники. Ісус любив нас навіть тоді, 
коли приніс у жертву все Своє життя, загинувши на 
хресті. 

3. Спасіння дається тоді, коли ми віримо, що 
Ісус – наш Спаситель
У Посланні до римлян 6:23 написано: «Заплата за 

гріх смерть». Але ворог, сатана і диявол, підбурив 
лихих людей вбити Ісуса, Котрий не мав жодного 
гріха. Тому Ісус, Який не мав жодного гріха, міг 
зруйнувати владу смерті і воскреснути. Навпаки, 
диявол і сатана повинні були заплатити ціну гріха, бо 
вони вбили невинного Ісуса. Така ціна повинна була 
звільнити від влади смерті всіх, хто приймає Ісуса 
своїм Спасителем. 
Тому у Посланні до римлян 5:18 написано: «Ось 

тому, як через переступ одного на всіх людей прийшов 
осуд ,  так  і  через  праведність  Одного  прийшло 
виправдання для життя на всіх людей». Люди, які 
вірять в Ісуса, Котрий зруйнував владу смерті, і 
воскресли, як їхній Спаситель, можуть отримати 
прощення за всі свої гріхи і отримати право стати 
Божими дітьми. Всі їхні імена записані у книзі життя 
на небесах. Таким є провидіння, закарбоване у хресті. 
У  1 Посланні  до  коринтян  2:7 написано  про 

провидіння: «Але ми говоримо Божу мудрість у 
таємниці, приховану, яку Бог перед віками призначив 
нам на славу». Сатана і диявол вважали, що їхня 
влада буде вічною після того, як вони вб’ють Ісуса. 
Однак наслідки відрізнялися від їхніх думок. Смерть 
Ісуса привела до їхньої загибелі. Так виповнився план 
спасіння. 
Бог приховав цю таємницю доки не прийшов 

призначений час. Коли прийшов час, після смерті 
Ісуса на хресті, двері спасіння широко відкрилися для 
людей. Якби сатана і диявол знали цю таємницю, вони 
би не вбивали Ісуса. Бог запланував і виконав Свій 
план. Чи не дивовижна Його мудрість? 
Дорогі брати і сестри, сподіваюся, ви з вірою 

досягнете бездоганного спасіння, добре пізнавши 
Ісуса Христа. Я також спонукаю вас стати справжніми 
Божими дітьми, які можуть отримати відповіді на всі 
свої прохання ім’я Ісуса Христа, застосовуючи Боже 
Слово на практиці. 

Старший пастор доктор Джерок Лі 

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Справи відродження 
і місіонерські справи

Центральна Церква Манмін відчуває постійне відродження. Вона виросла настільки, що стала мега-церквою, що налічує 120 000 членів згідно списку, а також має 10 000 церков-
філій та товариських церков. Церква проповідує Євангеліє за допомогою різноманітних медіа-ресурсів: Інтернет, книжки, газети. Програма ВХМ (Всесвітньої Християнської 
Мережі) сповнена духовних послань, сили Бога, про які по радіо і телебаченню віщають 3 300 дикторів у 170 країнах світу. 

Доброчинна діяльність

Знамення 
і дива

Від свого заснування у Центральній Церкві Манмін відбувалися дивовижні знамення, дива і могутні справи. Різноманітні веселки з’являлися всюди, де виконувалися Божі справи, пов’язані з ім’ям 
церкви Манмін та її церков-філій, що є явним доказом того, що Бог іде поряд із церквою. Завдяки старшому пастору доктору Джерок Лі у посушливих місцевостях йшов дощ, тайфуни і урагани 
слабшали і зникали, незрячі прозрівали, німі починали говорити, мертві поверталися до життя, а невиліковні хвороби зцілялися. Такими могутніми справами церква прославляла Бога. 

Члени  Центрально ї 
Ц е р к в и  М а н м і н 
п р и с в я т и л и  с е б е 

добровільній праці та проповіді Євангелія сусідам, яких залишили, або які 
переживають труднощі. Церква допомагає грошима старим одиноким людям, 
дає стипендії бідним студентам. Члени Медичної місії Луки, які самі є лікарями, 
також присвятили себе роботі щодо поліпшення добробуту суспільства завдяки 
безкоштовним медичним оглядам. 

Щовеч о р а  п і д  ч а с 
Молитовних  збор ів 
Даниїла члени церкви 
щиро моляться про Боже 

Царство і Його правду. Також члени Комітету виконавчих видів мистецтв 
прославляли Бога особливими виставами на кожному служінні, а також під 
час кампаній, що проводилися за кордоном. Вони демонстрували найважливіші 
цінності християнської культури. 

Центральна 
Церква 
Манмін 

схожа на ранню 
церкву

Hовини анмінМ

Молитва і 
прославляннядіяльність  
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«Я зцілився від гострого
 перитоніту завдяки 
 молитві!» 

Брат Мюнджін Шін 
(Церква Манмін Масан, Південна Корея) 

«Бог в ім’я Ісуса Христа зцілив 
мою доньку від абсцесу шиї!»

Дияконіса Мікюн Кім (3-25 парафіяльна, 2-1 жіноча місіяn)

Комп’ютерна томографія 

Вранці 3 березня 2009 року я відчув дискомфорт 
у животі. Декілька разів я блював у туалеті, але 
покращення не відчув. 
Пізніше я відчув такий сильний біль, що не міг 

розігнути спину. Того вечора біль був такий сильний, 
ніби мій живіт от-от розірветься. 
Я отримав молитву старшого пастора доктора 

Джерок  Лі, записану  в системі  автоматичних 
телефонних відповідачів і випив солодку воду «Муан». 
Біль почав відступати, і я міцно заснув. 

5 березня  під  час медичного огляду  у  мене 
діагностували гострий перитоніт. Лікар сказав, якщо 
мене терміново не прооперують, я можу померти. 
Але 6 березня я приїхав в Сеул, розповів доктору Лі 
про симптоми своєї хвороби і отримав його молитву. 
Після молитви моє самопочуття покращилося, живіт 
перестав боліти, і я міг випрямити спину. У туалеті 
я звільнився від усього зайвого. Кожного разу, коли я 
блював, з мене виходило щось зелене. Я відчув себе ще 
краще. Через два дні я вже міг їсти рисову кашу, мій 
організм одужав. 
Я покаявся у своїй теплій вірі. Після покаяння, коли 

моя віра стала сильнішою, Бог поступово дозволив мені 
одужати. Я продовжував постити, молитися і в усьому 
покладатися на Бога. Я мав мир у серці. Біль у животі 
повністю зник. 

10 квітня лікар сказав, що мій апендицит розірвався 
через те, що камінь заблокував маленький прохід між 
сліпою кишкою і кишечником, але тепер камінь зник.   
Лікар сказав: «Я не знаю, сталося це через молитву, 
а б о  т о б і 
допомо гл а 
т в о я 
молодість. Так 
чи інакше, ти 
– щасливець!» 
Я  с л а в л ю 
Бога ,  Який 
зцілив мене 
від гострого 
перитоніту 
без операції. 

Гострий перитоніт і абсцес навкруг нього (до 
молитви) 

↗

Трирічна Юнсон Лі 
повністю зцілилася 
від абсцесу 
розміром 5х5см на 
шиї без операції 
завдяки молитві 
доктора Джерок Лі. 

До молитви 
Абсцес 5х5см на шиї 
справа

Після молитви
Місце, де був абсцес

Одного дня, у 2006 році, коли я дивилася 
телевізійну програму, де говорилося про знамення 
останніх днів цього світу, у мене з’явилося сильне 
бажання прожити довге життя разом із своїм 
8-місячним сином. Я згадала про небеса, про які 
часто говорила зі своїм братом. Він запитував: «Чи 
буду я жити вічно, якщо потраплю на небеса?» 
Я покликала брата і сказала: «З цього тижня я 
починаю ходити до церкви». То був початок мого 
життя віри. 
Тож вперше я зустрілася з Богом через свого 

сина, а через двох своїх дітей я зрозуміла любов 
Бога, відчувши Його силу. 
Вечором 24 травня у 2009 році, мій п’ятирічний 

син Юнгюк вдарився об мармуровий стіл, що 
стояв у вітальні, глибоко розсікши шкіру над 
правою бровою. Я була вбита горем, побачивши, 
як його м’яка шкіра посиніла і набрякла. Але 
після молитви доктора Джерок Лі його обличчя 
зцілилося, набряк зник, ніби нічого не було.    
У моєї трирічної доньки Юнсон раптом почався 

жар, температура підвищилася до 40 градусів 
Цельсію. Це продовжувалося протягом тижня. Її 
права щока набрякла, вона не могла нормально 
їсти. Я відвела доньку до педіатра. Лікар сказав, що 
то свинка. Набряк поширювався, перейшов на шию 
в область за вухом. Лікар порекомендував покласти 
доньку у лікарню. 3 липня після комп’ютерної 
томографії, яку зробили в лікарні Асан, в Сеулі, ми 
дізналися, що Юнсон має абсцес шиї. 
Запалення лімфатичних вузлів шиї привело до 

абсцесу розміром 5 сантиметрів. Лікар сказав, 

що не знає, коли прорве гнійник, і додала, що 
необхідна негайна операція. Але я була впевнена, 
що моя донька зцілиться, якщо отримає молитву 
доктора Джерок Лі. Отже наступного дня вона 
отримала молитву доктора Джерок Лі. Я думала: 
«Моя  донечка  одужає!» Потім  я  зітхнула  з 
полегшенням, відчувши, ніби йду по повітрю. 
Коли ми приїхали додому, температура Юнсон 

нормалізувалася, і до нашого подиву вона почала 
гратися та нормально поїла. Після того вона ще 
два рази отримала молитву доктора Джерок Лі, і 
абсцес почав зменшуватися, а наприкінці липня 
зовсім зник. Щоби затвердити зцілення доньки, 9 
вересня я повела доньку до лікарні для медичного 
огляду, і ми дізналися, що її хвороба повністю 
зникла. Алілуя! 
Св і д оц т во  про  д і вч ин ку  Юнсон  бул о 

п р е д с т а в л е н е  н е  шо с т і й  Міжн а р од н і й 
християнській медичній конференції ВМХЛ, яка 
проводилася у жовтні в Україні. За зцілення нашої 
доньки всю подяку і славу я віддаю Богові! Це 
стало свідоцтвом дивовижної сили Бога! 

ВМХЛ  (Всесвітня  мережа  християн-лікарів) 
була заснована у  2004 році, щоби свідчити про 
живого Бога, засновуючись на аналізі з точки зору 
медицини різноманітних випадків зцілення силою 
Бога. Щорічні конференції проводилися в Кореї, Індії, 
на Філіппінах, у м. Маямі (США), в Норвегії та Україні. 
Завдяки мережі лікарів служіння Божої сили швидко 
поширюється в США, Росії, Китаї, Індії, Індонезії, Перу 
та інших країнах світу.

«Симптоми були дуже серйозними. Була можливість дренажу, що становила більше 90%, однак у дівчинки 
дуже швидко міг розвинутися сепсис, що звичайно приводить до смерті. Оскільки операція не відбулася, 
дівчинка протягом місяця повинна була приймати ліки доки її стан не поліпшиться, але вона зцілилася через 
молитву. Я – лікар, для мене це просто неймовірно!»                              - Старший Гілберт Юнсук Че, лікар -

Записи лікаря 

ВХМ
Телефон: 82-70-8240-2075
www.urimbooks.com
Електронна пошта: urimbook@hotmail.com

Телефон: 82-2-824-7107
www.gcntv.org
Електронна пошта: webmaster@gcntv.org

Всесвітня мережа християн-лікарів

Телефон: 82-2-818-7039
www.wcdn.org
Електронна пошта: wcdnkorea@gmail.com

МСМ
Міжнародна семінарія МанмінВсесвітня християнська мережа

Телефон: 82-2-818-7334
www.manminseminary.org
Електронна пошта: manminseminary2004@gmail.com

Урім букс
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ВМХЛ


